
ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 22/06/2021.  

 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de Junho do Ano de 2021 (dois mil e vinte e 
um), realizou-se a 18ª (decima oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Acarape, Sob a Presidência do Vereador Antonio Ítalo Bessa Bomfim, que 
declarou aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário José Fernando de 
Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos 
Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra 
Eduardo da Hora, Antonio Ítalo Bessa Bomfim, Alexandre de Castro Falcão, 
Francisco Claúdio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo 
Monteiro Cavalcante, Karine de Castro Bezerra, Maria Celina Gomes Carlos 
Monteiro, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro Márcio Soares da Silva. 
Quórum de 09 digo: 10 (dez) e ausente: José Valmir Dias da Silva Filho. Em 
seguida o Senhor Secretário fez leitura da Ata da Sessão anterior, realizada em 
15/06/2021. Colocada em votação, referida Ata foi aprovada por unanimidade. 
Dando continuando o Senhor Presidente autorizou leitura do Requerimento Nº 
78/21 do Vereador Sandro Marcio, que justificou dizendo que já existia uma 
caixa d’água no local e foi demolida. Não sei porque o Prefeito não fez outra. 
Espero que o Edilberto se sensibilize, pois irá beneficiar a todos da comunidade. 
Com a palavra o Vereador Fernando parabenizou o colega, água é muito 
importante, colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 
Senhor Secretário fez leitura do Requerimento Nº 72/21 do Vereador Paulo 
Quaresma. Justificando, falou que a Rua Emilio Chagas está precisando de 
reforma. Foi feito serviço da Cagece e não finalizou. Este pedido foi feito pelo 
José do Franzé e cabe a nós atender as reivindicações de qualquer cidadão. 
Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor 
Secretário fez leitura do Requerimento Nº 77/21 do Vereador Alexandre Falcão 
que justificou dizendo que Acarape é o único Município do Maciço que não tem 
um Ginásio Padrão para jogos oficiais. Espero que o Prefeito veja com bons 
olhos. Parabenizou o Marcio e o Paulo pelos requerimentos. Colocado em 
votação, referido requerimento foi a provado por unanimidade. Com a palavra 
o Senhor Presidente comunicou que o Parecer referente as Contas do Exercício 
de 2008 esta pronto e será votado na próxima sessão dia 29 que será a última 
antes do recesso. Com a palavra o Vereador Liliaudo falou que seu assunto é 
sobre o Lixão. Tem crianças atuando com reciclagem. Gostaria que o conselho 
Tutelar fosse oficiado. Não podemos permitir que isso aconteça. Outro assunto 



que estão nos cobrando e correu nas redes sociais foi uma publicação da Padre 
Crisostomo.  O x substituindo o A ou O. acho que a Secretária deverá dá 
explicação. Com a palavra o Vereador Claudio falou que os vereadores não tem 
se posicionado como se deve. Disseram que foi um erro ortográfico tem que 
ser esclarecido e sanado. Respeito opiniões, mas buscando os direitos das 
crianças e adolescentes. O Prefeito nomeia os Secretários e depois eles mudam. 
Privado é uma coisa, pública é outra. A prioridade é o povo. Com a palavra o 
Vereador Paulo Quaresma falou que já solicitou informações informações da 
secretaria e não tivemos posicionamento. Estão se mobilizando para trazer 
Projeto para a casa. Se não tem posicionamento está aceitando. Tenho certeza 
que o Presidente vai se posicionar. Com a palavra o Senhor Presidente falou 
que vai tomar conhecimento em relação ao assunto e vamos seguir as regras. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. 
Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a 
presente Ata. 
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